Zásady zpracování osobních a citlivých údajů klientů

Klient souhlasí, aby organizace Důstojný odchod z.ú. zpracovávala jeho osobní a citlivé údaje v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů. 

Klinet uděluje svůj souhlas s tím, aby Důstojný odchod z.ú., shromažďoval osobní údaje a údaje zvláštní kategorie ve všech dokumentech, které souvisí s poskytováním registrovaných sociálních služeb, které se týkají jeho osoby, a to pouze za účelem spojeným s poskytováním odlehčovacích služeb dle § 44 a odborného sociálního poradenství dle § 37 zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách v souladu s nařízením (EU) 2016/679, tzv. GDPR.

Důstojný odchod z.ú. zpracovává uvedené údaje za účelem plnohodnotného poskytování sociálních služeb. Údaje budou průběžně aktualizovány v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů  a dalšími souvisejícími právními normami a používány a archivovány v sídle střediska organizace Důstojný odchod, z.ú. Klient má právo na výpis z dokumentace, kterou o něm organizace vede. 

Za osobní údaje ve smyslu tohoto souhlasu se považuje: jméno, příjmení, datum a místo narození, adresa trvalého pobytu a pobytu, na němž je péče poskytována, telefonní číslo, e-mail, kontaktní údaje pečující osoby. 
Souhlasí, že do jeho zdravotnické dokumentace může nahlížet také sociální pracovník.
Tyto osobní údaje se budou zpracovávat po dobu poskytování sociální služby až do doby archivace a skartace 10 let od ukončení spolupráce s poskytovatelem sociální služby – Důstojný odchod, z.ú. 
K osobním a citlivým osobním údajům v dokumentaci mají přístup pouze pověření pracovníci, dále kontrolní orgány dle příslušné právní legislativy, poskytovatelé zpracovatelských softwarů, aplikací a služeb, příp. soudy a policie, pokud se jedná o zákonné důvody. Všichni pracovníci i subjekty jsou vázáni mlčenlivostí o osobních i citlivých údajích klienta a pečující osoby. 
Klient bere na vědomí, že je oprávněn požadovat informaci o tom, jaké osobní údaje jsou zpracovávány a požadovat vysvětlení o jejich zpracovávání. Bere na vědomí, že může požadovat přístup ke svým osobním údajům, kdykoliv je aktualizovat nebo opravovat anebo žádat písemně o jejich vymazání. 
Prohlašuje, že byl srozuměn s tím, že v případě jakýchkoliv pochybností s dodržováním povinností souvisejících se zpracováváním osobních údajů, se může kdykoliv obrátit na Důstojný odchod z.ú. anebo na Úřad pro ochranu osobních údajů. 



